## Невероятные каникулы 5 «г» класса

«Чем бы заняться в начале зимних каникул?» - думали ребята из  $5 \ll \Gamma$ » класса. Думали-думали и решили, надо обязательно сходить на премьеру фильма «Щелкунчик и четыре королевства».

Фильм красочный, добрый и душевный. Красной нитью проходит мысль - "все самое необходимое находится внутри тебя" и "когда осознаешь всю силу в себе, то изменишь мир". О семейных ценностях, о добре и зле, с неожиданным поворотом сюжета. Фильм очень понравился ребятам.



Так же ребята посетили развлекательный центр «Клевое место». Здесь для школьников провели мастер-класс по украшению и декорированию имбирных пряников. Тема украшения была Новый Год. Ребятам очень понравилось самостоятельно украшать пряники. Пряники получились не только красивыми, но и вкусными.

В этом же центре ребята смогли и отдохнуть, и повеселиться, прыгая на батуте, играя в аэрохоккей, катаясь на качелях.



















